

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ Rodovia CE-341, s/n ? Km 02, - Bairro Parque Novo Paracuru - CEP 62680-000 - Paracuru - CE - www.ifce.edu.br

CRONOGRAMA

Processo: 23255.000944/2022-12 Interessado: Pró-Reitoria de Ensino

Cronograma Sisu 2022.1 - Campus Paracuru

Cronograma da Chamada Regular

Segue cronograma Campus Paracuru

Etapas	Datas
Pré-matrícula presencial de todos os candidatos da Chamada Regular. (Obs.: trazer a documentação em envelope)	De 23/02 a 08/03/2022 das 8h às 12 e das 13 as 16h
Aferição presencial de heteroidentificação da Chamada Regular, (Obs.: a matrícula só será efetivada após o resultado deferido na aferição, concluídos os recursos.)	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Publicação do resultado das aferições de heteroidentificação da Chamada Regular	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Período para recurso online contra o resultado das aferições de heteroidentificação da Chamada Regular, via SEI no Protocolo do campus Paracuru	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Resultado dos recursos contra o resultado das aferições de heteroidentificação da Chamada Regular e resultado final	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Publicação do resultado de pré-matrícula da Chamada Regular	09/03/2022
Período para recurso online contra o resultado da análise da documentação de pré-matrícula da Chamada Regular, via SEI no	10/03/2022

Protocolo do campus Paracuru	
Resultado dos recursos e resultado final da pré-matrícula da Chamada Regular	11/03/2022
Divulgação da Lista de Espera por curso, da quantidade de vagas ociosas e das orientações de matrícula	14/03/2022
Previsão de início das aulas presenciais para candidatos da Chamada Regular	27/07/2022

Cronograma da Lista de Espera

Etapas	Datas
Divulgação da Lista de Espera por curso, da quantidade de vagas ociosas e das orientações de matrícula	14/03/2022
Chamada Presencial pontualmente às 9h no IFCE - campus Paracuru para pré-matrícula presencial de todos os candidatos da Lista de Espera. (Obs.: trazer a documentação em envelope)	16/03/2022 - 9h - Licenciatura em Ciências Biológicas 17/03/2022 - 9h - Tecnologia em Gestão Ambiental
Aferição presencial de heteroidentificação da Lista de Espera. (Obs.: a matrícula só será efetivada após o resultado deferido na aferição, concluídos os recursos.)	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Publicação do resultado das aferições de heteroidentificação da Chamada Regular	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Período para recurso online contra o resultado das aferições de heteroidentificação da Chamada Regular, via SEI no Protocolo do campus Paracuru	Conforme datas a serem publicadas posteriormente na página eletrônica: ifce.edu.br/paracuru
Publicação do resultado de pré-matrícula da Lista de Espera	18/03/2022
Período para recurso online contra o resultado da análise da documentação de pré-matrícula da Lista de Espera, via SEI no Protocolo do campus Paracuru	21/03/2022

Resultado dos recursos e resultado final da pré-matrícula da Lista de Espera	22/03/2022
Divulgação da lista de candidatos às vagas remanescentes.	23/03/2022
Previsão de início das aulas para candidatos da Lista de Espera.	27/07/2022

Contatos do campus: cca.paracuru@ifce.edu.br e (85) 3401-2210.

Endereço de acesso ao Edital e anexos: https://ifce.edu.br/acesso-rapido/concursos-publicos/editais/ensino/enem-sisu/2022/2022.1/edital-ifce-sisu-2022.1.

Paracuru/CE, 14 de fevereiro de 2022.

Manoel Paiva de Araújo Neto Chefe do Departamento de Ensino



Documento assinado eletronicamente por **Manoel Paiva de Araujo Neto**, **Professor do Ensino Básico**, **Técnico e Tecnológico**, em 14/02/2022, às 20:21, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto</u> nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0 informando o código verificador 3429409 e o código CRC E3E7F05E.

23255.000944/2022-12 3429409v3